
 

 

 

 

１ はじめに（平成 29年度 進路指導部 教員紹介）      まかぴょん 

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

保護者のみなさまにおかれましては、日頃より本校の教育へのご理解とご協力を賜り厚く御礼を申し上げます。 

さて、新年度がスタートし教職員の移動等に伴いまして、このたび進路指導部も新体制となりましたのでご紹介させてい

ただきます。 

 

主 任  塩谷 晋一郎（新） ３学年付き 保健体育科 バレーボール部 

副主任  大内  正臣（現） ３ー１担任 地歴公民科 弓道部 

      宇留野 かおり（現） ３ー４副担任 国語科 硬式テニス部 

      山中  大樹（新） ２ー１担任 農業科 パワーリフティング部 

      保坂  博之（新） １ー２副担任 地歴公民科 パワーリフティング部 

 

生徒の将来に関わる重要な役割であることを強く認識し、進路指導部の５人はもとより学校全体で力を合わせて取り

組んで参ります。よろしくお願いします。 

 

２ 平成 28年度卒業生の進路報告  

今春３月に卒業しました平成 28年度卒業生の最終進路報告です。ぜひ今後の進路の参考にしてください。 

  １組 2組 3組 4組 計 合 計 

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女  

① 大学・短大       １  １  １ 

② 専門学校 ２ １ １  ２ ５ ３ ３ ８ ９ １７ 

③ 公共職業能力開発校 ２  ２      ４  ４ 

進学  小計 ４ １ ３  ２ ５ ４ ３ １３ ９ ２２ 

④ 学校紹介就職 １２ ３ １３ １ １４ ６ ５ １０ ４４ ２０ ６４ 

⑤ 縁故就職 １ １ ２  １  １  ５ １ ６ 

⑥ 公務員 ４    １    ５  ５ 

就職  小計 １７ ４ １５ １ １６ ６ ６ １０ ５４ ２１ ７５ 

   その他 小計  ３     １  １ ３ ４ 

 合  計 ２１ ８ １８ １ １８ １１ １１ １３ ６８ ３３ １０１ 

 

就職希望者 75名全員が内定を得ることができました。学校紹介でも 100%内定となりました。また、進学希望者 22

名も全員が合格し、合わせて「進路決定率 100％」となりました。 

茨城県内での高卒の求人倍率は、一昨年が 1.77 倍、昨年が 1.96 倍でした。これは、1 人に対して約２社の求人

募集があるということです。茨城労働局からの５月１日現在の情報では、今年度もこの好調は続くもの予想されています。 

しかし、進路指導部としてはこの数字を「どこかには入れる」と楽観視していただきたくないと考えています。生徒には「自

分のやりたいこと」につながる就職を今からしっかりと考えて欲しいと願っています。「好きこそ物の上手なれ！」です。 

 

 

真高進路 NEWS ① 
2017.5.13 進路指導部 



３ 大学進学希望者への指導計画（受験対策） 

前記の進路報告からもわかるように、昨年度の大学・短大進学者は１名でしたが、今後の学習活動を充実する上で、

学校としましては進路指導部を中心に放課後や長期休暇中などを活用し新たに課外学習の実施を計画しています。 

来年度の「学科改編」を見据えまして，生徒募集の上でも“面倒見のいい学校”を目指し，スクールバス通学者が多

いという本校の性質に見合う『真壁スタイル』としての進学指導を確立していきたいと考えています。特に、夏休みなどの長

期休暇中には通学の難しいことが課題として挙げられています。送迎など保護者のみなさまのご協力を仰ぐこともあるかと

思いますので、ご理解のほどよろしくお願いします。 

まずは、第３学年の希望者を対象に「国・数・英」の３教科で放課後課外を５月中に始める予定です。本校において

も、上級学校進学希望者のニーズに応えていきます。 

 

４ 進路希望調査の集計結果報告  

４月末に実施しました「進路希望調査（春）」の集計結果が出ましたのでご報告します。お子さんが何を希望したの

かを確認し、ぜひ今後の進路について一緒に話をする機会を設けていただきたいと思います。 

 

  １学年 2学年 3学年 合 計 

男 女 男 女 男 女 男 女 

① 四年制大学 ３ 
 

４ １ ４ １ １１ ２ 

② 短期大学 
  

２ １ １ ２ ３ ３ 

③ 専門学校 １１ １０ ９ １２ １１ ７ ３１ ２９ 

④ 公共職業能力開発校 
        

⑤ 就職 ４２ １５ ３８ ２２ ５４ ２８ １３４ ６５ 

⑥ 進学しながら就職 

  

３ 

  

１ ３ １ 

⑦ 未定 １４ ３ １２ ５ １ 
 

２７ ８ 

合 計 ７０ ２８ ６８ ４１ ７１ ３９ ２０９ １０８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【進路豆知識】 

「経営者が求めるもの」ベスト１０ 

 企業の経営者に、「就職をする人にどんなことを期待しているのか」を尋ねた結果のベスト１０

です。これは「企業が求める力・社会で必要とされる力」のことです。要チェック！ 

第１位  「コミュニケーション能力」（伝える・聴く・理解する） 

第２位  「マナー・身だしなみ」（あいさつ・基本的な生活態度） 

第３位  「個性・人柄」 

第４位  「協調性」 

第５位  「読み書き、計算などの基礎学力」 

第６位  「職業観・就労意欲」 

第７位  「積極性」 

第８位  「学業成績」 

第９位  「一般常識・一般教養」 

第 10位 「責任感」                 （厚生労働省就職活動サポートブックより） 

 

 


